= =LA O
k=1 Jof ko Lo R0
= |_|=,—||_-7~
o2 TR e A0 Al20 4. y=ax?+br+c 1A Z7}L A 2, 3, 4 AHEHE AdTh
yA 1 F o, a, b, ¢ o FO7FHIEA FA]o] 2 A7
\ / D a>0,b>0,c>0
-1 3 7
0 ! @ a>0,b>0,c<0
s @ a>0,b<0,c<0
@ a<0,b<0,c>0
®a<0,b<0,c<0
O y=a22+22-6 @ y=22%+41r—6
@ y=a>-22-6 @ y=222—4r—6
®y=a?+42-6
5. — 1,

ofeh T3t 2ol AW HIEA (-1, —5) ol
PEL A BRAS TR s 0|24l 4
29
)

o <

-5
O y=—a>-22 @ y=—-22%—4x
® y=—-222+4x @ y =42+ 4x

® y =522+ 10z

Aol (=2, 3) ol A (1, —6) = Ath= ZEA40]
y %3 Thte o] Fue?
1 3
@ (Oa _5) @ (07 _1) @ (Oa _5)
5

O y=a22-22-3
@ y=2x%—4x+5
@ y=-a2>-22+3
@ y=—22+42—-10

® y=22%2—-4z+5

Al A (=1, —=5), (0, 5), (2, 13) & A= ojargt
£=0] Jejmo] mAIAH ] FEI} (p, q) & 2 o, p— q_4

22
D1 @ 5 ® -5
@ -1 ® -11




9.

D a>0,b>0¢>0

@ a>0,b>0,¢c<0

®a>0b<0,¢c>0

@ a<0,b>0,¢>0

@ a'>0) b<07 C<O

Tho] W

o

o] (3,

o] 4

)
T
rr
S,
N
e
o =

Oy=a>+z+6
®y=a22-1+6

®y=—2>—-z+6

ox g y = ax? + bx —c 9
A=l Rabd e o= A B A =t
a, b, ¢ & F35 F5tof2t,

, (=2, 0) olaL, A

o2

yl

\

(1, 6)

@y=-a’+a+6

@ y=2>+2-6

KN
=

\J

® y=227—4z+3
@ y=x2+4x+3
® y=22%—-22r+3
@ y=—22%+4z+3

® y=-22%—-4r+3

+bx +c 9 27} oS 2T}
22 1, a+be o BT 2 Hstojet.

12. olAR y = a0 o TAIHE A (2, -2), (4, D)
£ A, A% 0, b o] B ab o] 2L Fololek

13. ©2% T2 o|Ag4 y = az® + br + ¢ 9 T
olth. abe o] FoE A5t}

Y




COlRFR S y = a(z+p)?+q O A Zot ot o] T | 17, o OHS A 2 = 1 & 5202 ot olaetse
Z2& ), a, p, ¢ & HITE HETE AHGot] A2 y = az?+bx +c © TFmolth o] W, a+b+c ©
LrEbdfol et 7re

yt ¥
1
\ [
o1 3 %
l
_3 I
> 1
o)
-4 @-1 @0 @ 2 ®5
18. A1 A (0, —4), (1, —1), (2, 8)= A& o]A}2]
Aol y = ar?+br+c W, OJA T y = ba?+cx+a
o agjzof tigt dgor &2 A7
15. (=3, 0), (=1, 0) & A= EZ=A°l A (0, 6) = Q off=z EE3 P9 Tgzolrt

T-SFH?
® a @ b o O y=-a2—-z+3 @ y=—a?—3z+1
@ a, b ® a, c @ y=a>—z+1 @ y=22-32+3

® y=x2-3c+7




20.

21.

ot y =az? +br+ce= =24 HEH4E
7423, A (3, 6) S Adth o] wf ¢ O] S Fato]
(2 a>0)

) A y
y=az +br+c

® abe >0

@ a+b+c>0

® 9a—-3b+c<0

@ a—b+e<da+2b+c

® b —4ac>0




